
横浜市立森東小学校

令和５年度　　学校評価アンケート
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1 子どもたちは、学校生活を楽しんでいる。 4 3 2 1 0

4 3 2 1

子どもたちは、元気にだれにでも気持ちのよいあい
さつができている。 4 3 2 1

0

4
子どもたちは、時と場に応じた正しい言葉遣いが身
についている。 4 3 2 1 0

3
子どもたちは、集団生活の中でよりよい人間関係を
築いている。

1 0

5 教職員は、子どもに分かる授業を展開している。 4 3 2 1

4 3 2 1

0

6 子どもたちは、主体的に学習等に取り組んでいる。 4 3 2

0

8
子どもたちは、総合的な学習や生活科などの学習
を通して、地域の自然や人とのかかわり、地域のよ
さを実感できている。

4 3 2 1 0

7 子どもたちは、進んで運動に取り組んでいる。

1 0

9 教職員は、子どもに寄り添った支援を行っている。 4 3 2 1

4 3 2 1

0

10 子どもたちは、安全に気を付けて生活している。 4 3 2

0

12
児童や保護者が困ったときに、校内の職員や教育
相談・ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ等、個別に相談できる体制が
とられている。

4 3 2 1 0

11
組織的にいじめのない学校づくりに取り組んでい
る。

1 0

13 子どもたちは、進んで本を読んでいる。 4 3 2 1

4 3 2 1

0

14
保護者は、授業参観や運動会などの行事に積極的に参
加している。 4 3 2

0

16
防災、防犯対策を整え、保護者にもその内容を知ら
せるなど、子どもの安全管理がなされている。 4 3 2 1 0

15
学校の教育方針や子どもの様子が、学校便り、ﾎｰ
ﾑﾍﾟｰｼﾞなどを通してよく分かる。

0

※その他学校全般に関して、お気づきのことがありましたらご記入ください。

17
校舎内外の清掃美化や、施設･設備などの環境整
備ができている。 4 3 2 1


